



ТЕСНЫЙ КРУГ

В НОМЕРЕ

«Урок мужества!!!!»

1 стр.

Акция
«Преданное сердце»

2 стр.

«День учителя!»

2 стр.

Круглый стол
"Профессия
Космонавт"

3 стр.

«Метапредметный
день»

3 стр.

«Осенние праздники
в детском саду»

4 стр.

Урок мужества!!!!



4 октября для обучающихся 8-11 классов был проведен урок мужества, который посетили участник многочисленных контртеррористических операций на Северном Кавказе, полковник ФСБ, кавалер ордена мужества, ордена «За военные заслуги» Е.А.Хайлов и председатель орг.комитета Московской международной премии «Наши герои», кавалер ордена «Звезда ветерана спецназа» В.В. Саватеев. Евгений Анатольевич рассказал о своей семье и себе, о своей службе, тяготах войны, простых героях и боевом товариществе. Также он рассказал о боевых и контртеррористических операциях, в которых участвовал. Поделится опытом с обучающимися как себя вести в случае, если вы оказались заложником. Особый интерес у ребят вызвали награды, принесенные Евгением Анатольевичем. В беседе со старшеклассниками Вадим Витальевич рассказал об истории создания Московской международной премии «Наши герои» и о ее лауреатах. Эта встреча с офицерами стала настоящим событием: их интересовало абсолютно все, особенно документальные кадры из хроники трагических событий в Беслане и при захвате заложников на Дубровке. В завершении мероприятия гости подарили школе плакаты «ГЕРОИ СПЕЦОПЕРАЦИИ» и брошюру о лауреатах международной премии «Наши герои». Ученики поблагодарили мужчин за внимание, которое они оказывают молодежи. Гости школы отметили, что считают своей главной задачей воспитание будущих героев, защитников Отечества, способных постоять за свою страну, пожелав молодому поколению быть достойными героической славы своих предков.



«Преданное сердце»

Ежегодно 4 октября во всём мире отмечают Всемирный день защиты животных. 🐾 В рамках данного праздника в гости к ребятам детского сада и школы приехали сотрудники центра помощи бездомным животным «Беригиня». Они провели для воспитанников и обучающихся образовательную лекцию «Урок доброты», рассказали о том, какую роль занимают животные в нашей жизни, о работе центра, о помощи животным. В конце мероприятия ребятам предоставили возможность пообщаться с собакой-терапевтом Бусей. Такие уроки доброты очень важны для ребят! Они воспитывают в них ответственное отношение к животным и заботу о четвероногих друзьях. Ребята и сотрудники детского сада и школы заранее подготовились к этому дню: участвовали в акции «Преданное сердце». Благодарим всех, кто принял участие в благотворительной акции! ❤️



«День Учителя!»

Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты. И наша школа не стала исключением...С самого утра вокруг царил атмосфера праздника. На входе ребята встречали любимых педагогов с поздравлениями, цветами и подарками! Вся школа состояла из улыбок! Улыбались учителя, улыбались ученики, улыбался каждый уголок здания школы. На переменах, в адрес любимых учителей, по школьному радио звучали поздравления и любимые песни учителей, а ученики 2 класса зачитали сочинения, написанные своей рукой, на тему: «Если бы я был учителем!». В этот день уроки были необычными, их проводили обучающиеся 9, 10 и 11 классов. Ребята пробовали себя впервые в роли педагога и провели уроки вместо своих учителей. «Дублёры» предварительно подготовились к урокам по всем согласованным темам, в чём им, безусловно, помогли учителя. Под необыкновенным впечатлением остались и ученики, и новый педагогический состав. Ребятами из ученического самоуправления в честь Дня учителя для педагогов был подготовлен и проведен праздничный квест, где на один урок учителя стали учениками и им необходимо было пройти необычный экзамен и получить аттестат. Все ученики на отлично справились с экзаменом и получили аттестат с отличием. Этот осенний день завершился праздничным концертом, чествующим наших дорогих педагогов. Директор школы Е.С. Иванова поздравила педагогический коллектив с профессиональным праздником, пожелав педагогам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия, новых успехов на профессиональном поприще, благодарных и целеустремленных учеников и вместе с заместителем директора по УМР Капустиной Л.Н. наградила педагогов почётными грамотами. На праздничной сцене звучали музыкальные поздравления и творческие композиции, читали стихотворения, посвященные дорогим педагогам. Такое окончание дня стало подарком для всех тех, кто даёт дорогу в жизнь своим ученикам. Всё прошло в теплой, дружеской атмосфере, по-домашнему, как и положено в настоящей, дружной школьной семье. С праздником, дорогие наши УЧИТЕЛЯ!!!!



Круглый стол "Профессия Космонавт"



В рамках Всемирной недели космоса, которая проходит ежегодно 4-10 октября в честь Дня начала космической эры, в МГТУ им. Н.Э. Баумана прошло открытие выставки, посвященной создателям Первого искусственного спутника Земли, и Круглый стол "Профессия Космонавт", на котором присутствовали летчики-космонавты, Герои России А.И.Лазуткин и О.И. Скрипочка и Заслуженный испытатель космической техники, специалист по подготовке космонавтов М.А. Зайцев. Обучающимся нашей школы повезло принять участие в этих мероприятиях и побывать на лекциях-экскурсиях. В учебно-научном центре "Композиты России" профессор Г.В. Малышева рассказала о современных материалах, способах их создания и вариантах применения в различных областях науки, техники и производства. Сотрудники Учебно-научного Молодежного космического центра (МКЦ) провели экскурсию в студенческий Центр управления полетами, показали ребятам, как отслеживается движение спутников, какую информацию они передают. Все это можно было увидеть на больших экранах и индивидуальных компьютерах. Научный руководитель МКЦ профессор В.И. Майорова провела лекционное занятие в лаборатории, где создаются студенческие спутники, она рассказала, как собирается команда под конкретную авторскую идею, как разрабатывается мозг спутника - его программное обеспечение, каким образом спутник испытывается и как выводится на орбиту.



Метапредметный день

6 октября состоялся метапредметный день, в рамках которого обучающихся всех классов расширяли свои знания в ходе различных экскурсий. Начальная школа выезжала в Этнографический парк-музей "Этнопарк". Для них организовали образовательную программу "Моя Родина", в которой дети узнали о жилищах разных народов, населяющих нашу страну, и погрелись на настоящей русской печке. На мастер-классе "Деревянная ложка" ребята расписывали ложки в авторской тематике. Школьники 5-7 классов побывали в Звенигородском музее-заповеднике, где познакомились ансамблем Саввино-Сторожевского монастыря, включающего в себя Царский Дворец, Царицыны палаты, Братский корпус, многоярусную Звонницу с 35-тонным колоколом. В Трапезной ребят покормили традиционным монастырским обедом. В Музее русского десерта они создали сладкие букеты из сахарных цветов. Старшеклассники посетили Музей обороны Москвы. Экскурсовод осветил самые трагические дни обороны столицы, подробно рассказал о боях под Москвой, зверствах фашистов по отношению к мирному населению Советского Союза, героизме солдат и ополченцев в первые месяцы Великой отечественной войны.



Осенние праздники в детском саду «Мишутка»

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные превращения, яркие краски, звонкий смех воспитанников, улыбки гостей. Хотя и говорят, что осень унылая пора, но дети ждут волшебницу Осень, радуются шороху разноцветных листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять с зонтом. 25 октября ребята старшей возрастной группы открыли череду праздников в детском саду и пригласили гостей на модный показ «Праздничный наряд для Осени» 🍂🌧️. На праздник к ребятам заглянули гости: портной, Мокрота Кап Каповна, Золотая Осень. Воспитанники пели песни, танцевали, играли на музыкальных инструментах, участвовали в конкурсах. Праздник выдался ярким, увлекательным, эмоциональным. Гости приветствовали каждый номер бурными аплодисментами.



По доброй традиции, в октябре, в детском саду "Мишутка" проходят осенние праздники. 27 октября воспитанники подготовительной группы пригласили гостей на музыкальную сказку "Осенины", подготовленную в фольклорном стиле. В ходе праздника ребята помогали царю Гороху в поисках музыкального инструмента, переживали за скомороха Гришку, не давали злему Кодуну творить его чёрные дела. Яркие костюмы, зажигательные песни и танцы, мастерское исполнение ролей – всё это вызвало добрые улыбки на лицах гостей и бурю аплодисментов! Bravo, артисты!

Какой праздник малыши любят больше всего? Правильно, день рождения! А особенно, если это день рождения у грибочка! 31 октября ребята из младшей и средней группы были приглашены на "День рождения грибочка" 🎂🍰🥳. В этот день в зрительном зале собралось много гостей: родители, бабушки, дедушки, братья и сестры, - все с нетерпением ожидали выхода артистов. Малыши с не меньшим волнением ожидали выхода на сцену, где они танцевали и пели, играли на музыкальных инструментах, отгадывали загадки и участвовали в конкурсах. Главный герой-грибочек-порадовался таким подаркам от ребят в день своего рождения. Но и артисты не остались без подарков: в гости на праздник заглянула красавица - Осень и подарила каждому артисту приятные сюрпризы. Этот день надолго запомнят маленькие артисты и гости праздника!



Если на деревьях листья пожелтели,
Если в край далёкий птицы улетели,
Если небо хмурое, если дождик льётся,
Это время года осенью зовётся.
На календаре осень...

А у ребят из ясельной группы первый в детсадовской жизни праздник! В гости к малышам заглянули лесные звери: ежик, белочка, зайчик и лисичка. Все вместе пели песни, танцевали, играли, за что в подарок получили полную корзину сочных, душистых, наливных осенних яблок. Добрым и светлым получился праздник у самых маленьких хозяев детского сада!

Учредитель:
АНО «Детская Академия»

Главный редактор
Григорий Афонин